                                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενημερωτική Εκδήλωση για το Φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας από το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού σε συνεργασία με το “Πολύκεντρο”
Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό Κέντρο Αθηνών “Πολύκεντρο” του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας διοργανώνει ενημερωτική δράση με θέμα «Το Φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας». Η εκδήλωση αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση της κοινότητας και στην ενημέρωση για τις διαστάσεις, τα αίτια και τις πρακτικές πρόληψης της ενδοοικογενειακής βίας, ένα σοβαρό κοινωνικό πρόβλημα που επηρεάζει βαθιά την ποιότητα ζωής και την ασφάλεια των θυμάτων.
Η δράση θα περιλαμβάνει τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:
1. Ορισμός της Ενδοοικογενειακής Βίας
Παρουσίαση του ορισμού και των βασικών χαρακτηριστικών της ενδοοικογενειακής βίας, δίνοντας έμφαση στο πώς αυτό το φαινόμενο εκδηλώνεται σε οικογενειακά και προσωπικά πλαίσια.
2. Μορφές Ενδοοικογενειακής Βίας
Εξήγηση των διαφορετικών μορφών βίας, όπως σωματική, ψυχολογική, λεκτική, οικονομική και σεξουαλική, καθώς και οι επιπτώσεις τους στην ψυχολογική και σωματική υγεία των θυμάτων.
3. Ο Κύκλος της Βίας
Παρουσίαση του κύκλου της βίας και της δυναμικής του φαινομένου, με σκοπό την κατανόηση της αλληλουχίας των γεγονότων που συχνά παρατηρείται στις περιπτώσεις ενδοοικογενειακής βίας.
4. Πρακτικές Αντιμετώπισης και Πρόληψης
Στρατηγικές και πρακτικές αντιμετώπισης της βίας, καθώς και τρόποι πρόληψης, μέσα από την ευαισθητοποίηση της κοινότητας, την παροχή ψυχολογικής υποστήριξης και την προώθηση της συνεργασίας των φορέων που εμπλέκονται.
5. Υπηρεσίες και Δομές Στήριξης
Πληροφορίες για τις δομές και τις υπηρεσίες που παρέχονται από το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού και άλλους φορείς, με σκοπό τη στήριξη των θυμάτων και των οικογενειών τους.
6. Νομικό Πλαίσιο
Ενημέρωση για το ισχύον νομικό πλαίσιο στην Ελλάδα σχετικά με την ενδοοικογενειακή βία και τα δικαιώματα των θυμάτων, καθώς και οι διαδικασίες που προβλέπονται για την προστασία τους.
Οι σύμβουλοι του κέντρου που θα είναι ομιλήτριες:
· Παρασκευή Γεωργιάδη Κοινωνική λειτουργός
· Ελένη Κουλοσούσα Ψυχολόγος 
· Δέσποινα Τσεπελάκη Νομικός
Η δράση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 25/11/2024, 12:00-14:00 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του πρώην Δημαρχείου Υμηττού, με στόχο την ενδυνάμωση της κοινότητας και την προώθηση ενός μηνύματος μηδενικής ανοχής απέναντι σε κάθε μορφή βίας. 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, επικοινωνήστε με το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο τηλέφωνο: 213 2037825 & 213 2037826 ή μέσω email: tliapi@dafni-ymittos.gov.gr & v.triantafyllou@dafni-ymittos.gov.gr.
