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ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟ 1ο ΕΠΑΛ ΥΜΗΤΤΟΥ
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δάφνη-Υμηττού με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας (10 Οκτωβρίου) και στα πλαίσια της εβδομάδας ψυχικής υγείας, όπως ορίστηκε από το Υπουργείο Παιδείας, πραγματοποίησε δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε συνεργασία με το 1ο ΕΠΑΛ Υμηττού στις 16/10/2024 κατά τις σχολικές ώρες λειτουργίας του σχολείου από τις 8.00 π.μ. έως τις 1.30 μ.μ.
Η δράση είχε ως θέμα την ψυχική υγεία, τη συναισθηματική αγωγή και την ψυχική ανθεκτικότητα των εφήβων και πραγματοποιήθηκε μέσω ομιλίας στους μαθητές, σε συνεργασία με τους καθηγητές του σχολείου.

Τα θέματα τα οποία συζητήθηκαν με τα παιδιά ήταν:

· Ο ορισμός της ψυχικής υγείας 

· Η αναγνώριση των συναισθημάτων στα πλαίσια της ενσυναίσθησης

· Η συσχέτιση των συναισθημάτων με την ψυχική υγεία

· Τα ανησυχητικά συμπτώματα που επηρεάζουν την ψυχική υγεία στους εφήβους

· Ο ορισμός της ψυχικής ανθεκτικότητας
· Τρόποι ενίσχυσης της ψυχικής ανθεκτικότητας

· Πηγές  και φορείς ψυχολογικής υποστήριξης εφήβων

Η παρέμβαση ολοκληρώθηκε μέσω βιωματικών ασκήσεων, σχετικά με την αναγνώριση, τη σύνδεση και τη διαχείριση των συναισθημάτων, στα τμήματα των μαθητών.

Η δράση είχε ως στόχο την ευαισθητοποίηση και ενδυνάμωση των μαθητών σχετικά με ζητήματα ψυχικής υγείας, την αναγνώριση και έκφραση των συναισθημάτων τους με υγιείς τρόπους καθώς και την ανάπτυξη της ψυχικής τους ανθεκτικότητας.
Η ομιλία και το ενημερωτικό υλικό που διανεμήθηκε στους μαθητές και στους καθηγητές, υλοποιήθηκε από την ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας Βάϊα Τριανταφύλλου.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Διευθυντή του σχολείου, κύριο Βαρδαξή, την Υποδιευθύντρια κυρία Γεωργοπούλου καθώς και όλους τους καθηγητές για την άψογη συνεργασία και φιλοξενία που παρείχαν με σκοπό να υλοποιηθεί η δράση.

