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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Πρόγραμμα “Baby Bank”
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δάφνης – Υμηττού παρέλαβε τη Δευτέρα 14.07.2025 τα δέματα της πέμπτης αποστολής με βρεφικά είδη ρουχισμού και εξοπλισμού και τα παρέδωσε την Τρίτη 15.07.2025 και την Τετάρτη 16.07.2025 στις ωφελούμενες οικογένειες που εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα “Baby Bank” της ΑμΚΕ «Φαιναρέτη».

Συνολικά από το πρόγραμμα ωφελήθηκαν τρεις οικογένειες και πέντε παιδιά. 
Το πρόγραμμα “Baby Bank” υλοποιείται από την ΑμκΕ Φαιναρέτη και λειτουργεί στη βάση δικτύου συνεργαζόμενων φορέων και ειδικότερα μέσω του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δάφνης – Υμηττού, σε συνεργασία με τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου. 
Είναι ένα πρόγραμμα συλλογής και δωρεάν διανομής βρεφικών ειδών και εξοπλισμού (καρότσια, κούνιες, ρούχα, παπούτσια, λευκά είδη, προϊόντα περιποίησης, παιχνίδια, βιβλία κ.ά.) για βρέφη, νήπια και παιδιά από 0 έως 5 ετών και απευθύνεται σε έγκυες και νέους γονείς που βιώνουν δύσκολες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες. 
Στόχος του προγράμματος είναι να εξασφαλίσει στις νέες οικογένειες τα απαραίτητα για την ομαλή ανάπτυξη των βρεφών, νηπίων και παιδιών τους (ηλικίας 0 έως 5 ετών), ανακουφίζοντάς τους από τα ιδιαίτερα αυξημένα έξοδα των πρώτων ετών της γονεϊκότητας και διασφαλίζοντας το καλύτερο ξεκίνημα για τη δική τους ζωή μέσα από έναν βιώσιμο τρόπο συλλογής, διαλογής και προσφοράς ειδών. 
Οι οικογένειες που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο πρόγραμμα “Baby Bank” μπορούν να επικοινωνούν με το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δάφνης - Υμηττού για την πληρέστερη ενημέρωση και καταγραφή των εκάστοτε αναγκών τους με τα δικαιολογητικά που θα τους ζητούνται κατά περίπτωση.
Το πρόγραμμα βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τη Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού, όπως υιοθετήθηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ το 1989 και με τους 17 Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs), όπως υιοθετήθηκαν το 2015.

Πληροφορίες για την ένταξη στο Πρόγραμμα “Baby Bank”: 

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δάφνης – Υμηττού 

Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 1, Υμηττός, 1ος όροφος (Πρώην Δημαρχείο Υμηττού)
Γραφείο 1 – Ευαγγελία Σταματέλου, Ψυχολόγος Κέντρου Κοινότητας
Τηλέφωνα: 213 20 37 822 & 213 20 37 823-24-25-26-28-17-30

Email: kentrokoinotitas@dafni-ymittos.gov.gr (κεντρικό)
            stamatelou@dafni-ymittos.gov.gr
Ιστοσελίδα: https://www.dafni-ymittos.gov.gr/monades/kentro-kinotitas/
Facebook: https://www.facebook.com/share/1HtN4oB7wu/?mibextid=wwXIfr
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